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Om inget annat anges, skall den fullstéindiga losningen pa uppgiften re-
dovisas, inklusive rdkningar, eventuella hénvisningar till satser och motive-
ringar. Varje uppgift ger maximalt tre podng utan den forsta som ger fyra
poang.

1. Pa den hér uppgiften skall du bara ge svar. (En podng per deluppgift.)
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(b) Bestam ett egenvirde till
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(¢) Funktionen y(z) uppfyller differentialekvationen
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Bestam y(1).
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(d) Lat uy = | 2 | och ug = | —3 |. Ange en vektor som é&r skild
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fran noll och ortogonal mot u; och u,.

2. Nedan ges sex pastaenden. Avgor for vart och ett av dem om det ar
sant eller falskt. Ratt svar ger 0,5 poéng, fel svar -0,5 podng och inget
svar 0 podang. Du kan inte fa mindre &n 0 poéng pa hela uppgiften.

(a) Om x-z =1y -z for alla z sa géller x =y.
(b) Serien
. Inn
n?
n=1
ar konvergent.

Vand!



(c) Antag att f(z) dr en kontinuerlig funktion pa [0, 1] med f(0) =0
och f(1) = 1. Da finns (minst) ett tal a som uppfyller 0 < a < 1
och f(a) = a.

(d) Lat W =span{uj,uy,...,u,}. Om v &r ortogonal mot u; for j =
1, 2, ..., psaligger viW,

(e) Det finns en kontinuerlig funktion med definitionsméangd
{z;0 <2 <1} och virdeméingd R.

(f) Om uy, uy, ..., u, dr ortogonala mot varandra och alla vektorer
ar skilda fran noll sa &r de linjért oberoende.

. Berékna integralen
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Ange v:s koordinater med avseende pa basen up, us, us.

. Los differentialekvationen
{ 1+ 23y +2z2y=1

y(0) =2.
. Bestdm den inversa matrisen till
1 0 1
A= -2 1 -1
-3 -1 -3
. Lat A= { é 1 ] . Berdkna A:s egenvirden, en egenvektor till vart och

ett egenvirde och A%" - [2,3]T.

. En natt upphorde varmesystemet plotsligt att fungera i ett hus med
innertemperaturen 22°. Nista morgon (kI 8°°) var temperaturen 18°
och ett halvt dygn senare hade den sjunkit till 10°. Nér slutade virme-
systemet att fungera?

Antag att yttertemperaturen hela tiden var —10° och att temperatur-
sdnkningen var proportionell mot skillnaden mellan inner- och ytter-
temperaturen.



